
Percepción de los dos años de gobierno del presidente Nayib Bukele según el grado 

acadademico 

 

Los encuestados con el nivel de primaria y tercer ciclo manifiestan que el presidente Bukele, 

está cumpliendo sus promesas y que trabaja 24/7, los de bachillerato opinan que no tiene 

planes, pero resuelve, las demás categorías no se corresponden entre sí. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Se realiza un análisis de correspondencia para las preguntas: Grado Académico vs Respecto a las 

primeras decisiones de la Nueva Asamblea Legislativa del 1º de mayo de 2021: 

El grado académico influye en la percepción sobre las primeras decisiones de la AL: los que 

tienen estudios universitarios opinan que se excedieron y/o repiten el mismo comportamiento 

del pasado, las personas con nivel de estudio entre primaria y bachillerato o técnico, 

manifiestan que es lo que esperaban (¡justo al centro de esas categorías!), por lo tanto, avalan 

dichas acciones.  

 

 

 

 

 

 



 

 

Se realiza un análisis de correspondencia para las preguntas: Grado Académico vs Como salvadoreños 

¿Qué relación nos conviene fortalecer más? 

 

Las personas con grado académico entre primaria y tercer ciclo, manifiestan que se deben 

procurar las relaciones con USA, las personas con bachillerato y técnicos, manifiestas que se 

deben procurar relaciones con ambos países. Ningún grupo académico opta por tener 

relaciones solamente con china. 


